

Веселое и праздничное настроение дарила всем своими песнями музыкальный руководитель Екатерина Юрьевна Глушкова.



Козочка Карина надолго запомнилась веселой детворе.





Ну, а какой же праздник, да еще русский народный, без плясок и игр?





Дети с большим удовольствием участвовали в конкурсах и русских забавах, где главными атрибутами были наливные яблочки.



Развлечений и веселья хватило на всех!













«Медовый спас» удался на славу, он напомнил об исконных праздниках лета, о ярких, красивых традициях русской старины.



Повеселились от души, еще и награду получили!

